

Erratum: Long range dicorrelated stopping of relativistic electrons in ultradense plasmas
[Phys. Rev. E. 61, 4322 (2000)]

C. Deutsch and P. Fromy
(Published 18 July 2001)

DOI: 10.1103/PhysRevE.64.029903

PACS number(s): 52.40.Mj, 52.50.Jm, 52.50.Lp, 99.10.+g

The following corrections are noted.

In Eq. (2), remove the second i just after the left bracket on the right-hand side.

In Eq. (14) and below, set $x = 1$.

In Eq. (14), on the right-hand side and the end of second line, change $-$ into $+$ in the superscript of e just after $+Re$.

In Eq. (16), on the right-hand side, remove the subscript 0 on λ within $K_0(\lambda_0 a)$.

On page 4326, left column, first equation, insert a superscript 3 on λ in $\ln[9n_e \lambda_D]$ to read $\ln[9n_e \lambda_D^3]$.